OO bh WN =

| L W - ! ‘ i i. E__
- : h

~111.02318.1 KapTtep 1 KM

ApTUKyYn

Ky30B: Bce
oA BbINycKa: 2009-2012
O6bem asurartensa: 2,2 CRDI; 2,4

Tun KIIN: Bce

M ST g F T - T — 4 WrT.
. bonT MB8X50... . e 2 LT,
o L ENEE Bhwisw:en: cereasennswsmos s mwn s meiies 6 LWT.
. Btynka h=10 MM.......coiiiiiiiiiin s, 2 LT,
; BTVIIER N=25 MMasessssssmorssssens o 2 LT,

1. BoIKpYTUTb 4YeTbipe 60nTa KpenneHus nnacTUuKoBOro
NblINIbHUKA.

2. 3aKpenuTb 3allKUTy Ha 4deThipe 6onTta M8%30.

3. PaaMeTuTb NNACTUKOBbLIW MNbIIBHUK MO NepeaHUM
OTBEpCTUAM B 3alinTe. CHATb 3aLllUTY.

4. Bbipe3aTb B NJIaCTUKOBOM NblIbHUKE MO pa3MeTKe ABa
oTBepcTua ¢ 25...30 MM.

5. YCTAHOBUTb 3a4HKK 4YacTb 3alUT Ha YCTAaHOB/IEHHbIE
6ontbl M80Xx30, cpeaAHOW YacTb 3alWUThl 3aKpenuTb Ha 60Thbl
M8X30 yepe3 BTYyNIKM h=10 MM, nepeaHO 4YacCTb 3aWLUThI

3awmTa

Brynka h=10 MM

Brynka h=25 MM

bont M8x50
llanba 8
onT M8x30
Ulanba 8
[ dunameTp pe3bobl M6 M8 M10 Miie =
| MOMeHTbI 3aTaXKu 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0H™M

3akpenuTb Ha 6onTbl M8x50 yepe3 BTYNKKM h=25 MM,
6. 3aT9HYTb Bce pe3bboBble coeaUHEHUS.

Mcnonb3oBaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLeHo.

WWW.ABTOBPOHA.PO®



